

VC550 DEZINFEKCE

dezinfekční přípravek



POPIS VÝROBKU:

VC550 DEZINFEKCE je přípravek doporučený na dezinfekci takových povrchů, jako jsou pisoáry, mušle a záchodová prkénka, bidety, vany, sprchové kouty, umyvadla, armatury, kliky, držáky a věšáky, telefonní sluchátka v hotelech a zdravotnických zařízeních (mimo lékařské prostory), a také na dezinfekci povrchů přicházejících do styku s potravinami v závodech potravinářského průmyslu.

Fungicidní působení (protikvasinkové) na čistý povrch: doba působení: 15 minut, přípravek je připravený k okamžitému použití. Dezinfikovaný povrch umyjte nejdříve mycím prostředkem. Na čistý povrch nastříkejte přípravek a nechte ho příslušnou dobu působit. Po dezinfekci vytřete povrch do sucha. Povrchy přicházející do styku s potravinami opláchněte vodou. Vydezinfikované povrchy je možné používat ihned po provedení dezinfekce. Místnosti, ve kterých se prováděla dezinfekce, není nutné větrat.

INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI

Informace týkající se bezpečného používání prostředku VC550 DEZINFEKCE a způsobu postupu v případě nehody jsou uvedeny na etiketě láhve a v bezpečnostním listu. Firma VOIGT-MERIDA nenesie žádnou odpovědnost za škody vzniklé v důsledku používání výrobku a následkem používání informací uvedených v autorských materiálech vytvořených firmou, rovněž včetně této technické specifikace. Uživatel chemického prostředku firmy MERIDA je povinen se před použitím čisticího prostředku ujistit, zda daný výrobek může být bezpečně použitý pro uvedenou oblast čištění při využívání dostupných úklidových technologií. Prostředky firmy MERIDA byly vyrobeny v souladu s normou systému řízení kvality ISO 9001:2008.

POSTUP PŘI MYTÍ POVRCHU PŘÍPRAVKEM VC550 DEZINFEKCE:

1. Nastříkejte přípravek na povrch
2. Počkejte 15 minut
3. Vytřete povrch do sucha

SLOŽENÍ:

Vodně-alkoholický roztok obsahující didecyldimethylamoniumpchlorid, alkybenzylidimethylamoniumchlorid a alkylethylfenyldimethylamoniumchlorid a ethylalkohol, isopropylalkohol a butanol

TECHNICKÉ ÚDAJE:

Forma: Kapalina

Barva: Fialová

Vůně: Alkoholová

Hustota: Při 20 °C: 0,840 ± 0,005 g/cm³

Hodnota pH (konc. g/l): Při 20°C: 6,0 ± 0,5

Viskozita: Při 20 °C < 30 m Pa.s

BALENÍ:

Láhev s mechanickým rozprašovačem 500 ml

DOBA POUŽITÍ:

24 měsíců od data výroby uvedeného na obalu.

V případě pochybností týkajících se používání výrobku a za účelem získání dalších podrobných informací (ve specifikaci neuvedených) týkajících se prostředku VC550 DEZINFEKCE je třeba se obrátit na firmu MERIDA.



Nebezpečí



Firma přátelská
životnímu prostředí